

# 杜小刚调研企业疫情防控和复工复产工作 坚持以绝对安全推动企业高质量发展 交出疫情防控和复工开门红过硬答卷

本报讯 元宵已过、春节已远，锡城绝大多数企业已全面复工复产。员工到岗情况如何？防控工作落实怎么样？发展面临哪些难题？2月16日下午，市委书记杜小刚来到锡山区、滨湖区、新吴区，调研企业复工复产和疫情防控工作。杜小刚强调，广大企业是市场主体、发展主体，也是疫情防控的主体。要坚持复工复产与疫情防控两手抓、两不误，坚定发展信心、抢抓政策窗口、积极开拓市场，从严从细做好疫情防控工作，坚决打赢疫情防控阻击战和经济发展攻坚战，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委常委、常务副市长蒋敏，副市长高亚光参加调研。

苏南学校食材配送有限公司承担着全市72万师生的食材配送工作。得悉所有工作人员均全程接种疫苗、一周检测三次核酸，杜小刚予以肯定。他反复强调，作为一家关系学生身体健康的企业，苏南学校食材配送公司要牢牢守住安全关口，在疫情防控和食品安全上一定不能掉以轻心，坚决杜绝麻痹松懈，严格把好各道流程，细化各项措施，落实各方责任，坚持“人物环境”同防，就地建立核酸检测点，强化全链条精准防控，条块结合、严丝合缝做好防控工作，确保

疫情防控万无一失；在坚守“保基本、做公益”同时，要持续加大设备投入力度，加强数字化场景应用，构建全面一体的标准化管理体系，大力提升企业现代化水平，更高质量办好这项民心工程、爱心工程、良心工程。

作为知名信创云计算专家，华云数据打造“全芯全栈”自主创新云平台、工业互联网平台以及智能办公平台等解决方案，推动政府和企业数字化转型。杜小刚详细了解企业发展历程、核心产品、产业生态等情况，勉励企业加强研发创新，为无锡数字经济提速和数字化转型贡献“云力量”。威孚高科积极推进智改数转，实现产品升级改造和业务战略转型。尽管对企业并不陌生，但看到“年过花甲”的老牌锡企每次都有新技术、新产品，杜小刚十分振奋。

从事大家居产业商品销售的尚佰环球近年来抓住跨境电商风潮，连续5年复合增长率超过100%。企业全新的商业模式让人眼前一亮。杜小刚由衷点赞。乐友新能源材料(无锡)有限公司是一家汽车动力电池正极材料生产商，今年上半年12条生产线有望全部进入量产。企业生产中需使用进口辅助添加剂，200多名外省员

工节后已全部到岗。杜小刚叮嘱企业要切实增强疫情防控主体责任，严格落实进口物品消杀要求，加密高风险岗位人员核酸检测频次；属地和相关部门要加强日常监管，不折不扣将疫情防控各项措施落实到位。

“今年订单情况如何？”“发展中有没有什么困难？”“还需要我们做些什么？”调研中，杜小刚详细了解企业运行情况和相关防控举措，征询对党委政府的意见建议。杜小刚强调，眼下正是疫情防控的关键时期，广大企业要立足当前、着眼长远，既要把员工的健康安全放在首位，始终绷紧疫情防控这根弦，严格落实防控主体责任，做到措施到位、执行到位，确保疫情防控工作万无一失；又要集中精力抓好复工复产，积极抢抓机遇，开足马力生产，确保做到疫情防控和复工复产两手抓、两手硬，为全市夺取疫情防控和经济发展双胜利作出积极贡献。各地各相关部门要积极主动、担当作为，靠前服务、主动服务、优质服务，真正做到疫情防控“不松懈”、助力发展“不断档”，更加精准有效地帮助企业解决各类实际困难，政企合力全力推动经济发展实现首季“开门红”。

(高美梅、惠晓婧)

## 全省疫情防控工作调度会议召开

本报讯 2月16日，省长许昆林主持召开全省疫情防控工作调度会议，强调各地要全面严起来、紧起来、实起来，严格落实常态化防控各项措施，进一步强化预警监测、风险人员排查管控、涉外疫情防控、重点场所重点环节防控、疫情应急处置准备等重点工作，坚决防范疫情输入扩散。代市长赵建军，市领导张镇、秦咏薪，市政府秘书长陈寿彬在无锡分会场参加会议。

全省会议结束后，赵建军随即主持召开市疫情防控指挥部会议。

会议强调，各地各部门要坚持人民至上、生命至上，坚持如履薄冰、严谨细致，把疫情防控和应急处置作为当前头等大事，进一步强化底线思维、守土尽责有效，态度坚决果断、措施一步到位，坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战。要应排尽排，紧盯重点人员高效开展流调溯源，做到动态、快速、精准、闭环，确保最快速度将密接、次密接等重点风险人员全部排查到位、核实到位、管控到位。要应隔尽隔，按照靠高一档原则，严格落实集中隔离、居家监测等管理措施，进一步提高流调排查、社区落地、隔离转运效率，最短时间将重点人员隔离到位，特别要注重隔离场所安全规范，注重对隔离人员特别是小朋友们的关爱照顾。要应检尽检，聚焦重点人群、重点区域、重点单位等扩大核酸检测覆盖面，加快提高核酸检测能力，优化完善核酸“采送检报”环节，实现采样精准、送检及时、检测高效、反馈快速，做好大规模核酸检测应急准备。要应防尽防，坚持“人物环境”同防，加强“两站一场一码头”、进口货物企业、养老机构、学校等重点场所的防控措施，切实发挥好发热门诊、药店等各类“哨点”作用，织密织牢疫情防控网。要应备尽备，健全完善扁平化疫情处置指挥体系，因地制宜落实战时机制和多项预案，扎实做好流调力量配备、隔离场所准备、区域封控物资、医疗救治、信息发布、活动管控等各项工作，加大督查检查力度，确保有备无患、战之能胜。

(陈菁菁)

又讯 2月15日元宵之夜，代市长赵建军专门来到锡山区疫情防控指挥部，看望慰问奋战在疫情防控一线的工作人员，并大家一起研判疫情形势，研究落实防控措施，对做好流调溯源、综合协调、监督检查、社区管控、隔离转运等相关工作提出明确要求。

(陈菁菁)

(高美梅 惠晓婧)

## 杜小刚实地检查部署疫情防控工作 确保基数清情况明 确保守得牢管得住

本报讯 2月16日，市委书记杜小刚来到梁溪区、锡山区，检查当地疫情防控工作，召开视频点调会，听取各板块防控情况汇报，对当前工作进行再压实再推进。市领导陆志坚、高亚光、张镇、秦咏薪参加检查和点调会。

梁溪区某酒店正承接包括师生家长在内的重点人员隔离医学观察任务。“每个孩子都有家长陪同吗？”“物理隔离是否严格落实到位？”在酒店外，杜小刚仔细了解各项防控措施落实情况，并与里面的师生家长视频连线，询问大家的身体情况和生活状况。听到大家对这里的服务保障工作表示满意，杜小刚才放心，并反复叮嘱当地和相关部门在严格管理的同时，密切关注大家的需求诉求，特别要针对学生特点加强心理疏导和人文关怀，让大家安心舒心接受医学观察。

在锡山区东亭街道社区卫生服务中心核酸检测点看到，两组检

测人员正全力开展核酸采样工作，市民们戴着口罩、有序排队等候。杜小刚现场检查工作情况，要求进一步加强人员配备、优化服务方式，在不断提高核酸检测速度和准度的基础上，全力满足应急状态下“愿检尽检”人员的检测需求，并做好现场秩序维护，避免人员聚集。锡山区东方天郡小区已实施封闭管理。杜小刚与当地有关负责人交流，看到小区管理有序，对当地迅速且人性化的举措予以肯定，叮嘱要坚持“人物环境”同防，不折不扣落实封闭管控要求，不断细化工作颗粒度，强化督查检查，注重政策宣传解读，贴近居民日常生活需要，周密细致做好居民生活保障工作，确保管得住、服务好。

随后，杜小刚在锡山区疫情联防联控指挥部召开视频点调会。杜小刚强调，疫情防控已进入关键时期，各级疫情防控应急指挥体系要迅速进入战时状态，理顺组织架构、明确任务分工、优化工作方式，

各工作专班要密切配合、各司其职，形成上下联动的工作合力。要主动对接、精准“画圈”，密切关注疫情最新动态，加大重点人员排查协查力度，科学精准划定封控圈、管控圈、防范圈，排查要彻底到位，做到一次次切断传播链，并严格做好分级分类管控，确保基数清、情况明，确保守得牢、管得住。要加强防控能力建设，根据奥密克戎病毒传播快的特点，采取更多灵活管用的办法，强化核酸检测服务，优化“采送检报”流程，加密送检频率，强化第三方督查，做好硬件、物资等各项准备工作，不断细化工作颗粒度。要切实强化服务保障，及时回应百姓诉求，解决好群众实际困难，相信依靠群众、组织发动群众，众志成城打赢疫情防控阻击战。要及时发布权威信息，宣传解读各类政策措施，主动回应社会关注的热点问题，引导群众加强自我防范意识，筑起疫情防控铜墙铁壁。

(高美梅 惠晓婧)

### 江南晚报

无锡日报报业集团主办  
国内统一刊号:CN32-0092  
邮发代号:27-92

值班编委:朱琰 于成  
封面责编:梁克  
封面版式:陈亮  
封面校对:阮奇鑫

### 晚报新媒体矩阵



### 联系我们

无锡报业新闻热线:88300000  
发行热线:85057666、81853835  
广告热线:88300000(白天)  
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com  
图片投稿 wxjnwbtpt@163.com  
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号  
邮编:214125

### 版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

### 版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620  
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

